

**ERRATA: RAMIFICATION THEORY FOR EXTENSIONS
OF DEGREE p . II**

(NAGOYA MATH. J. 46 (1972), 97–109)

SUSAN WILLIAMSON

- Page 97, line 5: Replace “Gallois” by “Galois”.
- Page 98, line 8 from bottom: Replace “[] shall” by “ π shall”.
- Page 100, line 2 from bottom: Replace “which c ” by “ c which”.
- Page 101, line 10 from bottom: Replace “ \equiv ” by “ $=$ ”.
- Page 101, line 5 from bottom: Replace “ $y^p = y_h$ ” by “ $y^p \equiv y_h$ ”.
- Page 101, line 3 from bottom: Replace “he” by “the”.
- Page 101, bottom line: Replace “ γ_1 ” by “ γ_i ”.
- Page 103, line 7: Replace “proceeding” by “preceeding”.
- Page 103, line 14: Replace “ $(\beta - 1)\pi^q$ ” by “ $(\beta - 1)/\pi^q$ ”.
- Page 103, line 18: Replace “ $uv^{e-qp+q\theta}$ ” by “ $uv\pi^{e-qp+q\theta}$ ”.
- Page 103, line 13 from bottom: Replace “sufficies” by “suffices”.
- Page 108, line 9 from bottom: Insert “the” between “denote” and “quotient”.

Regis College

Received June 23, 1972.